Tema 13.3. VYrosa Me:kny npsiMmoil 4 JIOCKOCTHIO.

1. B mpaBunbsHO#N YeThipexyroibHoi npusme ABCDA;B;C;D; cTtopoHa OCHOBaHUS paBHa 3, a OOKOBOE
pebpo paBHO J6. Haitnure yron mexny npsimoit AC; u miiockocteio ABC

2. Hapebpe B;C; xyba ABCDA;B;C;D; B3sita Touka K Tak, uro B;K : KC; =5 : 7. Haiinure yroa mexmy
npsimoit AK u mnockocteio BCC,

3. B npasunbHOM mectuyronsHoit npusme ABCDEFA;B;C;D;E;F; cropoHa OCHOBaHUsI paBHa 3, a
0okoBoe pebpo paBHo 4. Halinure yron mexny npssmMoit AD; v IIocKocThio ABB)

4. B npaBuibHOIl mectuyronbHoit nupamune SABCDEF (c BepmMHON S) CTOpPOHA OCHOBaHMS paBHa 2,
a 6okoBoe pedpo paHo 3. Haligute yrom Mexay npsmoi SA u mmockoctsio SBE.

5. B nmpaBuibHOM YeThIpexyroyibHOM mupamuae SABCD (c BepmuHOHN S) CTOpOHA OCHOBaHUS paBHa 4, a
6okoBoe pedpo paBHO 3. Touka M — cepeauna peOpa SB. Haiinute yron mexnay npsmoit AM u
mockocTbro ASC.

6. B ocHoBanuu npsmoii TpeyrobHoU npusmMbl ABCA;B;C; nexut paBHOOCAPEHHBIN TpeyroabHuk ABC
(4B = BC). Touku K u M — cepenunsl pedep 4;B; 1 AC cOOTBETCTBEHHO.

a) Jloxaxwure, uto KM = KB

6) Haiinute yron mexay npsmoii KM u mmockoctbio ABB; ecnmu AB =8, AC=6u AA; =3.

7. B ocHoBaHuM yeThlpexyroiabHoi nupamubsl SABC nexut npsmoyroiabHuk ABCD co
croposamu AB = \'5 u BC = 2. Jlnuus1 60koBbIX pebep mupamust SA =7, SB =23, SD=V11.

a) Jlokaxkure, 4T0 SA — BBICOTA MUPAMMU/IBI

0) Haitnure yron mexay npsamoit SC u miiockocteio ASB

8. Bericora SO mnpaBuibHON TpeyroasHo# nupaMuasl SABC coctaBuseT 5/7 oT BeicoThl SM ee 00KOBOM
rpanu SAB. Haliaute yroia Mexay MI0CKOCTbIO OCHOBAHHS MUPAMUABI U €€ OOKOBBIM peOpoMm.

9. B npaBuibHO# TpeyronsHoii npuzme ABCA;B;C; u3BectHbl pedpa: AB = 42, AA=4. Touka M —
cepenuHa pedbpa BC.

a) lokaxure, uto B;C; u C;M nepneHIuKyIsIpHBI

6) Haiinute yron mexay npsimoir C;M ¥ m10CKOCTbIO Tpanu ABB A,

OTBeTLI:

.3J_
85

7)30° 8)arctg—— 9) 30°

1) 30° 2)arctg% 3) arczg¥ 4) arcsinl/\3 5) arctg2 66 6) arcsin

5
46



